

## Canto General στο Μέγαρο Μουσικής

*Σήμερα η επετειακή συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης*

**Σ**το πνεύμα της επετείου, η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης θα παρουσιάσει σήμερα στις 21:00 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, τα επτά ολοκληρωμένα συμφωνικά μέρη από το διάσημο έργο του Μίκη Θεοδωράκη, ένα έργο που σημάδεψε τους αγώνες για την ελευθερία σε όλη την υφήλιο. Την ορχήστρα θα διευθύνει ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Κ.Ο.Θ., κ. Μύρων Μιχαηλίδης.

Στο τραγούδι συμμετέχουν η Μαρία Φαραντούρη και ο Πέτρος Πανδής.

Παράλληλα θα τραγουδήσουν οι χορωδίες: Μικτή Δημοτική Χορωδία Αθηνών υπό τη διεύθυνση του Σταύρου Μπερή, Χορωδία Fons Musicalis υπό τη διεύθυνση Κωστή Κωνσταντάρρα και Χορωδία Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης με διευθύντρια την Αγγελική Κρίοιλα.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει το έργο του Μ. Θεοδωράκη Canto General: Ορατόριο για τραγούδι, χορωδία και συμφωνική ορχήστρα σε Α' εκτέλεση από την Κ.Ο.Θ.

### Λίγα λόγια

για το Canto General...

Η σύνθεση της μουσικής του "Canto General" άρχισε στα 1972 στο Παρίσι για να ολοκληρωθεί μετά από δέκα χρόνια, στα 1982, και πάλι στο Παρίσι.



Το έργο χαρακτηρίζεται από την πολυμελωδικότητα και την πολυρυθμικότητά του.

Φαίνεται καθαρά ότι ο συνθέτης ακολουθεί κατά γράμμα το ποιητικό κείμενο, προσπαθώντας να αντλήσει τη μουσική του έμπνευση τόσο μέσα από τη μουσικότητα της ποιητικής γλώσσας όσο και μέσα από το ποιητικό και φιλοσοφικό βάθος των νοημάτων.

Και ίσως αυτό να εξηγεί το τελικό αποτέλεσμα, όπου συνυπάρχουν στοιχεία τόσο ελληνοβυζαντινά όσο και λατινοαμερικάνικα, όμως απολύτως αφομοιωμένα μέσα στο γνώριμο ύφος

της μουσικής του συνθέτη.

Εισιτήρια διατίθενται στο Ταμείο της Κ.Ο.Θ. στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών Παρασκευή 10:00 - 13:00 και στο Μ.Μ.Θ./ Α.Π.Θ./ Ράδιο Σίτυ/ Βελγίδειο Συνεδριακό Κέντρο από 19:00 - 21:00.

Τιμές εισιτηρίων: 20 - 12 - 9ευρώ & μειωμένο - ομαδικό 9- 6 ευρώ. Οικογενειακό 18 - 24 - 40 ευρώ.

Για τη συγκεκριμένη συναυλία θα λειτουργεί σημείο πώλησης εισιτηρίων και στην Πλατεία Αριστοτέλους.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης.